
J+J® 

E

F

  UK

  D

E

F

UK

Bestellnummer D

Nitrilo E

Nitrile F

Nitrile UK

M O N T A J E   K I T    J 3 / J 3 C     2 0 / 3 5    F 0 7    * 1 7  

Code Kit

Código Kit Descripción

Description

 U M B A U   K I T   F 0 7  * 1 7   J 3 / J3 C   20 / 35 
M O U N T I N G   K  I  T    J 3 / J 3 C    2 0 / 3 5    F 0 7    * 1 7 

K  I T   D E   M O N T A G E   J 3 / J 3 C     2 0 / 3 5    F 0 7    * 1 7  

MM00421

Anillo Torico 22,2x2,62

1x

Order No. Descpription

Beschreibung

KIT J3/J3C 20/35 F07 *17

O‐ ring  22,2x2,62
1

Joint torique 22,2 x2,62

J.J. BCN INTERNACIONAL, S.A.    ELECTRIC POWER

Nitril  D

Zamak E

Zamak F

Zamak UK

Zamak D

Aluminio E
Aluminium F
Aluminium UK
Aluminium D
A2 Inox E
A2 Inox F
A2 Inox UK
A2 Inox D

2 1x

Salida Larga J3‐20/35 *17

Sortie J3‐20/35 *17

femal drive adapter  J3/J3C‐20/35 *17

Achtkantadapter  J3/J3C‐20/35 *17

4

Tornillo DIN 912 M6X16 INOX 
Vis DIN 912 M6X16 INOX 

Screws DIN 912 M6X16 INOX 
Schrauben DIN 912  M6x16 INOX 

Brida Conversión F05/F07 15mm

1x
Bride Conversion F05/F07 15mm
Flangeplate  F05/F07 15mm 

4x

O‐ Ring  22,2x2,62

3

Flanschplatte  F05/F07 Höhe: 15mm

1 2 43

V001APRIL‐2012 PAG. 1

1 2 43


